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sai egyenlőtlenül oszlanak meg. Mint mondta, a 
digitális forradalom nem csak szilícium-völgyeket 
tud teremteni, hanem rozsdaövezeteket is. 
 
A politikai vezetők feladata, hogy a digitalizáció 
folyamatait bölcsen kezeljék, irányítsák. Ebben a 
kelet-közép-európai régió országainak óriási növe-
kedési potenciál rejlik, mivel nem segély, hanem 
munka alapú gazdaságok. Az új korszak nyertesei 
és vesztesei között a verseny ott dől el, hogyan 
tudják a digitalizáció eredményeit átültetni a gaz-
daságba - jelentette ki. Elmondta, egyetért Günther 
Oettingerrel abban, hogy az autóipar jelenti a régió 
számára a digitális korszakba vezető legrövidebb 
utat. Csak a visegrádi országokban évi 3,3 millió 
járművet gyártanak, ráadásul az autógyártás a 
legtöbb kutatás-fejlesztési kapacitást használó, 
innovációt és munkahelyteremtést ösztönző szek-
tor, az ágazat jövője döntő jelentőségű a régió 
számára. 
 
Az autógyártás a több ágazatot is magával fogja 
húzni, az agráriumban, az energetikában, egész-
ségügyben vagy építőiparban is le fog játszódni ez 
a folyamat, hiszen ezeket az ágazatokat is meg 
kell nyitni a digitalizáció előtt. A digitalizációt a 
közjó szolgálatába kell állítani, kiszűrve a negatív 
hatásokat, ebben az első feladat, hogy senki ne 
szoruljon ki a digitalizáció nyújtotta lehetőségekből, 
annak minden állampolgár számára elérhetővé kell 
válnia. A digitalizáció veszélyeiről szólva felhívta a 
figyelmet arra is, hogy a magyar digitális stratégia 
fontos része a gyermekvédelmi stratégia, a veszé-
lyes, káros tartalmaikkal szembeni védekezés.  
 
Kiemelt terület a kiberbiztonság, mint mondta, 
mérsékelni kell a digitalizációból fakadó nemzet-
biztonsági kockázatokat. Ha a 21. század nyers-
anyaga az adat, alapvető európai nemzetbiztonsá-
gi érdek, hogy az európai adatokat európai felhők-
ben tárolják, kezeljék és védjék − szögezte le. 
Orbán Viktor szerint van esély arra, hogy legalább 
annyi új állás jöjjön létre a digitalizáció nyomán, 
mint amennyi megszűnik. Ehhez azonban elen-
gedhetetlen az állam, munkáltatók és munkaválla-
lók összefogása - jelentette ki. 
 
/Forrás: https://sg.hu/cikkek/122342/orban-az-eu-t-
hibaztatja-a-digitalis-szolgaltatasok-magas-afa-ja-
miatt/ 
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Üzembe állt a világ első 
napenergiával működő 
szuperszámítógépe 

A készülék követendő példa lehet más gyártók 
számára is. 
 
A Hewlett-Packard Enterprise és a Texas Advanced 
Computing Center (TACC) üzembe helyezte a 
Hikari nevű szuperszámítógépet, amely a világon 
elsőként napenergiával működik, és amit a Zika-
vírussal kapcsolatos kutatásokhoz használnak 
majd. A nagy méretű napelemeket a TACC parko-
lója felett helyezték el és ezek szállítják a Hikari 
működéséhez szükséges energiát. A projektben 
komoly szerepet vállalt még a New Energy and 
Industrial Technology Development Organization 
(NEDO) nevű japán kormányzati szervezet és az 
NTT Facilities Inc. is. 
 
Nic Dube, a Hewlett-Packard Enterprise nagy tel-
jesítményű számítógépekért felelős menedzsere 
kiemelte, hogy azáltal, hogy a napelemek közvet-
lenül a számítógéphez kapcsolódnak, a Hikari 
gyakorlatilag ingyen energiával és maximális haté-
konysággal üzemel. A berendezés a HPE Apollo 
8000 melegvizes hűtőrendszerét alkalmazza. Nap-
közben a napenergia közvetlenül a szuperszámí-
tógépet táplálja, majd éjjel a rendszer átvált egy 
váltóáramú hálózatra. A készüléknek 200 kilowatt 
egyenáramra, továbbá egyenáramú akkumuláto-
rokra, klímatechnikára és világításra van szüksé-
ge. 
 
Augusztus vége óta sikerült a szuperszámítógép 
energiaszükségletének több mint 30 százalékát 
megújuló energiákból fedezni. A napsütéses napo-
kon a rendszer 100 százalékban megújuló energi-
ával működik. 
 

/Forrás: https://sg.hu/cikkek/122304/uzembe-allt-a-
vilag-elso-napenergiaval-mukodo-
szuperszamitogepe/ 
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Mécs Anna 

A bit elszáll, a papír megmarad 

A történelem szellemei leszünk, ha nem teszünk 
valamit a digitális adatok megőrzéséért – riogat 
Vinton Cerf, akit az internet atyjaként szoktak em-


